



REPUBLIKA SLOVENIJA
URAD VLADE RS ZA KOMUNICIRANJE

Gregorčičeva 25, 1000 Ljubljana

T: +386 1 478 26 00

F: +386 1 251 23 12

E: gp.ukom@gov.si

www.ukom.gov.si

Ljubljana, 25.11.2016

Spoštovani,

Urad vlade za komuniciranje si v okviru svojih pristojnosti prizadeva za ustvarjanje in širjenje ozračja strpnosti ter k spoštovanju in sprejemanju različnih etničnih skupin, beguncev in migrantov v slovenski družbi. Zato smo v lanskem letu, ko se je ob množičnem prihodu beguncev odprlo vrsto vprašanj in izzivov, povezanih med drugimi tudi s sobivanjem z ljudmi, ki so v Slovenijo prišli po želji za boljšim življenjem, zasnovali serijo delavnic z mnenjskimi voditelji v različnih krajih po Sloveniji. Delavnice smo izvedli v sodelovanju z nevladno organizacijo Sloga, ki v Sloveniji od leta 2015 koordinira nevladne organizacije, ki delujejo na področju oskrbe in integracije beguncev in migrantov, in jim zagotavlja podporno okolje za učinkovito in uspešno delovanje.

Namen delavnic je bil, da na podlagi izkušenj, ki so jih različni akterji v lokalnih skupnostih pridobili pri delu z begunci in migranti, raziščemo, kateri izzivi in zadržki do priseljencev se pojavljajo, kakšni so strahovi ljudi, kaj bi lahko ključni ljudje v nekem okolju naredili in kateri so ključni vzvodi v nekem okolju, ki bi pripomogli k temu, da bi lokalne skupnosti priseljence lažje sprejele. Na podlagi izsledkov, ki smo jih na delavnicah dobili, smo zasnovali publikacijo z naslovom [Aktivno za strpnost - Za uspešnejše vključevanje in povezovanje v naši družbi](#).

Sestavni del publikacije so kratka, praktično naravnana priporočila lokalnim skupnostim, organizacijam, šolam, društvom in tudi posamezniku, kako lahko prav vsak posamezno ali v organizaciji pristopi k sprejemanju in integraciji priseljencev. Ker je namenjena širokemu krogu bralcev oz. uporabnikov, smo jo zasnovali v elektronski obliki, vas pa vabimo, da jo delite oz. posredujete vsem, za katere mislite, da bi jim koristila.

Hvala za vaše sodelovanje in uspešno delo tudi naprej vam želimo!

Urad Vlade RS za komuniciranje